] EwrF

CUACTEMbI
KPEMNJIEHUA

N MOHTAXA

CXEMA NMOABEOPA KOH®OUTYPALLUA

lNepelTH K NnpogykumMn

BonT aHkepHbIV ¢ raikoit
M10*xx abgm10x**

XoMmyT cTanbHom
c ynnoTHuTenem/6e3 hsu**** [hg***x

g 0

3
~ v

aHKep cTanbHoi 3abuBHoM aszm*

LWnunbka M8
shpm8x1000/2000

XoMyT cTanbHomn
C ynnotHUTeNeM/6e3 hsu****/hg**+*

AHKep naTyHHblii 3abusHoit aslm*/

-

AHKep natyHHbI# 3abuBHoi astlm*/

aHKep cTanbHoi 3abuBHo aszm* M8x30 b6grm8x30

BonT wecturpanHbin - Laiba nnockas

BuHT M6x10
C KpecToobpasHbiM
17x0,55 lpmv17x0.55 wnnuem wméx10

JeHTa nepdopupos.
MOHTaXHasi BosiHa

[alika ¢ pnaHuem

M8 shpl8 Mé gftmé

>

STRUT-KoHconb Bont aHkepHbIi LWnunnbka M8 STRUT-raiika STRUT-nnactvHa laiika c naHuem XoMyT cTanbHomn
L1x41/41x21 c raikont M10*75 shpm8x1000 (kaHanbHasi) 1 oTBepcTye stpl M8 gflm8 c ynnotHuTenem/
stk4141**/stk4121** abgm10x75 M8 stgM8 6e3 hsu**** [hg*x**
{ / L } \J }+{ u + @ }+

.
STRUT-npoduns Bont aHkepHbI Lnunbka M8 STRUT-raitka STRUT-nnactuHa laiika ¢ pnaHuem XOMyT CTanbHoi ¢
Lx61/41x21 c rankoit M10*75 shpm8x1000 (kaHanbHas) 1 oteepcTye stp1 M8 gflm8 ynnotHutenem/6es
stp4141**/stp4121** abgm10x75 M8 stgM8 hsu****/hg****

W)

Lo

STRUT-npodunb
41x41/61x21
stp4141**/stph121**

STRUT-noaBsec
OAVHAapHbIN, C y3KoW
naTkoi 140x60MM stpou

STRUT-raika (kaHansHas)
M10 stgM10

LLlaiba nnockast
ycunenHas M10
shplus10

Bont wecturpaHHsblit
M10x30 b6grm10x30


https://shop220.ru/hs2034-homutstalnoy3-431-35mm-bez-uplotnitelya-ekf.htm

Mopsec ans npodpHactTuna Wnuneka M8 Mpodunb C-obpasHbIi alika ¢ dnaHuem M8
c ravikoit kp*120 (2 wrt.) shpm8x1000 (2 wr.) cp1000/2000/3000 (2 wr.) gflm8 (10 wr.)

——
+ = +
CtpybuvHa MOHTaxHas LWnunska M8/M10 Mpodunb C-o06pasHbiii alika c pnaHueMm
SM8/SM10 (2 wr.) shpm8x1000/2000 cp1000/2000/3000 (2 wr.) gftm* (12 wr.)

shpm10x1000/2000 (2 wr.)

(5"_ .-r

[opu3oHTanbHbIN Tpoc cTanbHoi 3axum s Tpoca 3axunm banoyHbIn 3axunM banoyHbIn 3axunm banoyHbIin
BanouHbIi 3aXUM ts-2 nBoiiHoii Duplex 3-8/8-14 MM 3-8/8-14mm nop Tpyby  3-8/8-14 MM nog
3-8/8-14 zdtd-2 MOA HEMN. CTAXKY ZB3-8-Tr20-25/ nepgoneHty
ZB3-8/ZB8-14 ZB3-8-S/ZB8-14-S ZB8-14-Tr25/ ZB3-8-PL/
ZB8-14-Tr25 ZB8-14-PL

O + / / /
BepTukanbHbiit Tpoc cTanbHo# 3axum gnsa Tpoca BepTtukanbHbiit BeptukanbHbiit BepTtukanbHbiit
6anoyHbI 3aXUM ts-2 nBoiiHoit Duplex 6anouHbIi 3aXnM 6anouHbI 3aX1M 6anouHbIi 3aXnUM
1-5 MM zdtd-2 1-5mMM nop 1-5 MM nog, Tpyby 1-5 MM
VBZ1-5 HenoHoBYI0 VBZ1-5-T20 nop, nepdoneHTy
cTsxkky VBZ1-5-S VBZ1-5-P

Tpoc cTanbHoi ts-2 Tpoc cTanbHoii ¢ netnen trp-* 3aMok ans Tpoca zmtr

a [

Mopsec Y-obpasHbin J10TOK NPOBOJSIOYHbIV
¢ kapabuHamu LPp*****.3 8
ypk150 / ypk200 / ypk300 (2 wr.)

lopn3oHTanbHbI BanoyHbIn Tpoc cTanbHoii ¢ kapabrHom

3aMok ans Tpoca CBeTUNbHUK aBapuitHoOro
zmtr (2 wT.) ocBelleHna
EXIT-SS-101-LED

3axum 3-8/8-14 trk-** (2 wr.)
ZB3-8/ZB8-14 (2 wT.)

O

Tpoc ctanbHol ts-2 Tpoc cTanbHoM ¢ neTnein trp-* 3amok ans Tpoca zmtr
(2 wr)

|
)
|




